



### 阿莫斯特朗 我的环法已结束

新华社电 昨晨,当环法第八赛段的比赛曲终人散时,曾经的“七冠王”阿莫斯特朗双手叉腰,失神地站在自行车旁。远处,是赛段冠军施莱克青春的笑容。

在当天环法高难度的山地赛段中,阿莫斯特朗因撞车事故两次摔倒;身体的伤痛再加上体力透支,他最后已经无心恋战,草草骑到终点结束了自己的征程。成绩表上的数据显示,他与第一名施莱克的差距是11分45秒,与黄色领骑得主埃文斯相距13分26秒,这意味着他已经退出了本届环法冠军的争夺。

2010年环法自行车赛开赛之前,阿莫斯特朗曾表示,这将是他环法赛的谢幕演出。如果此言属实,那么“七冠王”身着黄衫、所向披靡的情景将就此成为绝唱。

### 机器人大赛 本月内蒙古举行

新华社电 第12届中国机器人大赛暨RoboCup公开赛将于7月18日在鄂尔多斯开幕。

中国机器人大赛暨RoboCup公开赛是中国最具影响力,最权威的机器人技术大赛,基本覆盖了中国现有顶级的机器人专家和众多知名机器人学者,成为当今中国机器人尖端技术产业竞赛和人才汇集的活动之一,广泛涉及电子信息、通讯网络、装备制造、工控、人机交互、传感与视觉、定位导航、人工智能、航天航空等前沿技术领域。这次中国机器人大赛是由中国自动化学会机器人竞赛工作委员会、内蒙古鄂尔多斯市人民政府等共同主办。据悉,本次大赛也是鄂尔多斯国际那达慕大会的系列活动之一。



昨日,在德国奥博豪森水族馆内,章鱼保罗霸气地盘踞在“大力神杯”模型之上。

### 弗兰摘得世界杯金球奖

北京时间昨晨,国际足联宣布乌拉圭前锋弗兰获得本届南非世界杯的金球奖。世界杯金球奖是颁发给世界杯表现最优秀球员的奖项。此前,弗兰、梅西、哈维、比利亚等10人进入了候选名单。最后经媒体投票,金球奖最终由乌拉圭前锋弗兰获得。弗兰是本届世界杯乌拉圭国家队的队长,共打入5球,在他的带领下,乌拉圭队最终获得南非世界杯第四名。

### “最佳新秀”穆勒穿走金靴

由于比利亚和斯内德在昨晨的决赛中双双哑火,国际足联宣布,同样打进5球的德国小将穆勒凭借3次助攻的优势获得金靴奖,比利亚夺得了本届世界杯的银靴奖,而斯内德则获得了本届世界杯的铜靴奖。此役之前,西班牙比利亚、荷兰斯内德、乌拉圭弗兰和德国托马斯·穆勒均已打进5个进球。另外,穆勒还获得了世界杯最佳新秀。

## 保罗预测准 鱼红是非多 幕后有推手 活不到下届?

# 世界杯后,神算难“保”

“今天有点烦、有点烦、有点烦……”虽然八猜八中,猜中冠军归属,但章鱼保罗近日却遭遇了幸福的烦恼。“人怕出名猪怕壮,章鱼就怕预测太神”,或许是由于它太神奇了,却遭来诸多质疑。有人说它幕后有推手,有人说它血统不明,有人给它制造了大量山寨复制品,还有博彩业盯上它。章鱼哥何去何从,现在已经身不由己。

### 【能力危机】 预测神是因为背后有人

对于保罗的神奇预测,有人选择单纯地顶礼膜拜,“神奇的鱼生,不需要理由”;有人用科学原理分析,西班牙国旗就是三条大虾一只大螃蟹。但有人看得更深。央视南非世界杯前方解说员刘建宏说,保罗背后有着一支强大的参谋团队,以支撑“章鱼哥”在预测世界杯比赛时作出准确的判断,这其实就是德国奥博豪森水族馆的“公关营销”。这支参谋团队根据数据分析、情报分析,基本上能够对一场比赛的走势作出判断。而“章鱼哥”的饲料是人为可以控制的,参谋团队利用“章鱼哥”的饮食习惯,可以将预判的结果,通过“章鱼哥”的行动来展现给全世界的球迷。

### 【血统危机】 意大利哥还是英格兰哥

对于建宏哥的“阴谋论”,章鱼哥不置可否。水族馆的负责人安娜·波特曼说,她也不确定保罗能带来多少额外客源,但她不否认,90%的游客来水族馆的第一个问题便是“保罗在哪里?”有媒体分析,按照每天迎接600名游客计算,保罗每天就可以为门票15欧元的奥博豪森水族馆带来近万欧元的收入。正因为保罗的舆论效应和经济效益,关于它的血统,也引发了新争议。德国《图片报》表示,保罗乃纯意大利“爷们儿”。据称,保罗的驯养员在意大利中部的厄尔巴岛海边捡到保罗,当时小保罗才4周大。而关于保罗的身世,奥博豪森水族馆却有另一个版本。水族馆表示保罗是正宗的英国绅士血统,两岁的保罗来自英格兰威茅斯。但是随后德国拜仁州科尔堡水族馆的饲养员巴尔奇却推翻了这样的说法:“它之前一直生存在我们水族馆里,我一直是它的饲养员。”

### 【安全危机】 小心博彩公司对其下手

按照概率论,章鱼保罗连中八场的概率为1/256(由于它仅能预测胜负,故概率为1/2),0.39%的概率确实令人称奇!若是有球迷参与博彩活动,即便从德国队小组赛第一场开始,以10欧元作为赌注(参照博彩公司betwin的赔率),按照章鱼哥保罗的预测为依据,那么德国队7场比赛后,10欧元将变成4174欧元。若是再信保罗一把,将钱全部压在西班牙身上,那么8场比赛,保罗能为您带来7931欧元。从10欧元变成7931欧元是将近800倍的收益,保罗完全可以让您在一个半月内暴富。800倍的夸张收益,让很多人怀疑,博彩公司要对保罗动手。难怪,西班牙首相萨帕特要求为保罗安排保镖以保证它的“鱼身安全”,而一名西班牙富豪也表示,将会不惜重金将保罗买下并为它修建“豪宅”。

本组撰文 黎晓斌

【2010 美容机构精品展】 广告热线 63399000

韩华医美非手术整形机构 常被模仿 郑州仅此一家

## 除皱提升

除皱当场平复 300元/起

针对: 额头纹、川字纹、鼻唇沟、颈纹、眼角皱纹、全身各部位的皱纹,非手术,不打针,不填充,快速安全祛除皱纹,还你年轻十岁的脸。(做后当场可洗脸化妆,不影响工作)

## 非手术祛眼袋 特价980元

地址:花园路与农业路交叉口向南50米国贸中心A座5层501室 电话:0371-87095008 87095167

紫欣国际连锁机构 郑州仅此一家

## 专利祛眼袋

祛斑当场净 针对: 雀斑 肝斑 老年斑 扁平疣 汗管瘤 黄褐斑 疑难斑等(签约服务,拒绝反弹!)

咨询热线: 87095537 87095637 专家热线: 15036078703  
地址:花园路与丰产路交叉口郑州国贸中心A座25层2509室 网址:www.zixinqyd.com

## 摘掉眼镜 实现梦想

【特价优惠】 暑假期间, LASEK、LASIK、SBK均 半价优惠  
【治疗范围】 近视: 100度-3000度 散光: 50度-600度 年龄: 18-50岁  
提前检查(隐形眼镜停戴二周)

地址: 郑州市互助路73号附1号 热线电话: 60597777 67185559(专家热线)

郑州市市直机关医院 信心源自实力——郑州市直机关医院是医保定点医院,拥有全新一代美国雷塞公司准分子激光治疗系统及全套进口检查设备。  
权威眼科专家——万余例手术经验的资深专家亲自手术。

眼科准分子激光近视治疗中心

瑶芬清颜 瑶族秘方 专业祛除

## 粉刺·青春痘

粉刺、青春痘、暗疮、脓疱、毛孔粗大、重度痤疮

免费试做 祛痘 见效快、无激素、绝不复发  
郑重承诺: 签定包治协议 治不好双倍退款 网址: www.pinxin518.com

总店: 西大街与南顺城街交叉口现代星苑601室(二七广场东100米) 电话: 60131270 15515551633 QQ:1132856709  
分店: 花园路与丰产路国贸中心新领地4号楼3单元1505室 电话: 87093013 13939077457